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1. Îäðåäèòè ïîâðøèíó ïîâðøè îìå¢åíå êðèâàìà y = lnx è y = ln2 x.

2. Îäðåäèòè âðåäíîñò èçðàçà

1∫
−1

dx

(x+ 2)2 (x2 + 1)
.

3. Îäðåäèòè âðåäíîñò èçðàçà

1∫
0

arctg x dx.

4. Îäðåäèòè âðåäíîñò èçðàçà

π
2∫

0

cosn x dx.

5. Îäðåäèòè ïîâðøèíó ïîâðøè îìå¢åíå êðèâàìà y = 1− cos t, x = t+sin t ãäå jå t ∈ (0, 2π)

è x-îñîì.

6. Êîðèñòå£è óîïøòåíå ïîëàðíå êîîðäèíàòå x = ar cosϕ, y = br sinϕ îäðåäèòè ïîâðøèíó

åëèïñå
x2

a2
+
y2

b2
= 1.

7. Îäðåäèòè ïîâðøèíó ïîâðøè îìå¢åíå ïàðàáîëîì y = x (x− 1) è íîðìàëîì íà ïàðàáîëó

ó òà÷êè (1, 0).

8. Îäðåäèòè äóæèíó ëóêà ñïèðàëå r = ϕ.

9. Îäðåäèòè äóæèíó ëóêà ïàðàáîëå y = x2 îä òà÷êå (−a, a2) äî (a, a2) òà÷êå, ãäå jå a > 0.

10. Îäðåäèòè çàïðåìèíó òåëà êîjå íàñòàjå ðîòàöèjîì îêî x-îñå êðèâå y = x (1− x) íà

èíòåðâàëó (0, 1).

11. Îäðåäèòè çàïðåìèíó òåëà êîjå íàñòàjå ðîòàöèjîì îêî y-îñå êðèâå y = sinx ãäå jå x ∈
(0, π).

12. Îäðåäèòè âðåäíîñò èçðàçà

3∫
0

dx√
|(x− 1) (x− 2)|

.

13. Îäðåäèòè âðåäíîñò èçðàçà

+∞∫
0

x3e−x dx.

14. Íåêà jå z = arctg
x

y
. Îäðåäèòè Dz è íà£è ñâå ïàðöèjàëíå èçâîäå ðåäà 1 è 2.



15. Íåêà jå u = (x+ y + z)2 + (x− y + z)2 + (x+ y − z)2. Îäðåäèòè ðàíã ìàòðèöå:

H =


∂2u

∂x2
∂2u

∂x∂y

∂2u

∂x∂z
∂2u

∂y∂x

∂2u

∂y2
∂2u

∂y∂z
∂2u

∂z∂x

∂2u

∂z∂y

∂2u

∂z2



16. Íåêà jå r =
√
x2 + y2 + z2 i f (r) = rα ãäå jå α ∈ R. Îäðåäèòè

∂2f

∂x2
+
∂2f

∂y2
+
∂2f

∂z2
.

17. Íåêà jå f (x, y) = F
(
ax+ by,

√
x2 + y2

)
. Îäðåäèòè

∂2f

∂x2
+
∂2f

∂y2
.

18. Íåêà jå z = ϕ (u)+ψ (v) ãäå jå u = x+ay è v = x−ay. Ïîêàçàòè äà âàæè
∂z

∂y
= a (ϕ′ − ψ′),

∂z

∂x
= (ϕ′ + ψ′),

∂2z

∂x2
=

1

a2
∂2z

∂y2
.

19. Íåêà jå u = f (x+ y) + yg (x+ y). Îäðåäèòè
∂2u

∂x2
− 2

∂2u

∂x∂y
+
∂2u

∂y2
.

20. Íåêà jå äàòà ïîâðø x
2
3 + y

2
3 + z

2
3 = 4. Äîêàçàòè äà jå çáèð êâàäðàòà îäñå÷àêà íà

êîîðäèíàíòíèì îñàìà òàíãåíòíå ðàâíè êîíñòàíòàí.
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